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Koronapandemian vaikutukset toimialaan
Yrityskysely 20.-22.4.2020 tulokset

Vastauksia 134 kpl
(huonekalu-, kaluste-, rakennuspuusepän-, talo-, kestopuu- ja lämpöpuuteollisuus)



Yritysten lomautustilanne
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52%

18%

30%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Lomautus ei ole ajankohtainen

Valmistaudumme lomautuksiin 1 - 3 kuukauden sisällä

Olemme jo lomauttaneet henkilöstä tai teemme niin viikon
sisällä



Yritysten irtisanomistilanne
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Irtisanomiset eivät ole ajankohtaisia

Valmistaudumme irtisanomisiin 1 - 3 kuukauden sisällä

Olemme jo irtisanoneet henkilöstöä tai teemme niin viikon
sisällä
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Erittäin hyvä Hyvä Normaali Huono Erittäin huono

Sarja1 Sarja2 Sarja3

Yritysten arvion mukaan tilanne 
heikkenee jatkuvasti kolmen seuraavan 
kuukauden aikana
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Yritysten kohtaamat ongelmat
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0,00% 5,00% 10,00% 15,00% 20,00% 25,00% 30,00% 35,00% 40,00% 45,00% 50,00%

Asiakkaat eivät maksa laskuja ajoissa tai ovat maksukyvyttömiä

Henkilöstön poissaolo karanteenista tai sairastumisesta johtuen

Jo tehtyjä tilauksia / sovittuja projekteja perutaan kokonaan

Jo tehtyjä tilauksia / sovittuja projekteja siirretään myöhemmäksi

Kysyntä ylipäätään heikentynyt olennaisesti (uudet tilaukset vähentyneet /
myynti vähentynyt)

Asiakkaan tiloihin ei päästä tekemään töitä (asennuksia tms.)

Asiakkaat eivät ota vastaan tuotteita omien ongelmiensa vuoksi

Komponenttien / välituotteiden / raaka-aineiden saatavuusongelmat

Hieman Kohtalaisesti Erittäin paljon


